

ВИТЯГ
з протоколу № 30 засідання приймальної комісії
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 08 жовтня 2022 року

1. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури Назарову С. О. про підсумки складання вступних іспитів та результати конкурсного відбору вступників іноземних громадян та громадянина України Андрейчикова О.О. до аспірантури університету у 2022 році.

УХВАЛИЛИ: на підставі своєчасно поданих вступниками до аспірантури університету документів, підсумків вступних іспитів та відповідно до Правил прийому, конкурсного балу вступника затвердити результати вступних іспитів (Додаток).

2. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури Назарову С. О. про зарахування вступників на очну (денну) форми здобуття вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні для здобуття ступеня доктора філософії за рахунок коштів фізичних або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ вищезначених осіб на навчання до аспірантури за рахунок коштів фізичних осіб або юридичних осіб на очну (денну) форму здобуття вищої освіти за відповідними спеціальностями.

3. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про обговорення підсумків вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування на денну форму здобуття освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття освіти Набієв Торгул, Аденле Темітопеолува Блессінг за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

4. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про обговорення підсумків вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну та заочну форми здобуття освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати на заочну форму здобуття освіти Гулієв Набі до факультету підготовки іноземних громадян за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідною спеціальністю (освітньо-професійною програмою); зарахувати на денну форму здобуття освіти Лі Сян, Цзян Пань, Пен Веньїн, Цянь Сяофан, Ван Чаншен до факультету підготовки іноземних громадян за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідною спеціальністю (освітньо-професійною програмою).

Голова приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар
приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ЧЕРНИШОВ

Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії



Володимир ЧЕРНИШОВ

08.10.2022 р.